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ATA DA 1ª REUNIÃO DE 1999 CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, 
AVALIAÇÃO E SANEAMENTO – CT-PAS. 
 
Aos três dias de maio de hum mil e novecentos e noventa e nove, na sede do DAEE de 
Presidente Prudente, realizou-se a primeira reunião de 1999 da CT-PAS, onde estiveram 
presentes representantes dos três segmentos: Estado: DAEE (Emerson Sampieri 
Burneiko); SABESP (Antero Moreira França); DEPRN (Maria Lucia Ohi); e SECRETARIA 
DA SAÚDE (Olívio Nunes de Souza). Sociedade Civil: SINDICATO DAS INDÚSTRIAS 
DE FABRICAÇÃO DO ÁLCOOL (Maria do Carmo Catarino da Fonseca Pereira); CIESP 
(Valter José Crepaldi Ganâncio); e ABES (João Francisco Heitzmann Neto). Municípios: 
PRESIDENTE PRUDENTE (Patricia Reiners Carvalho); INDIANA (João Carlos Barreto 
da Silva); e TACIBA (Hélio Ribeiro Júnior, representando Paulo Perego). Presentes 
também o Presidente do CBH-PP, José Catarino e o Secretário Executivo do CBH-PP, 
Hélio Nastari Júnior, dentre outros convidados. O Coordenador da gestão anterior, 
Emerson Sampieri Burneiko, finda em 31/03/99; assumiu a coordenação em caráter “ad 
hoc”, e fêz a leitura da ata anterior, que foi aprovada por unanimidade. Fêz a leitura da 
pauta da presente reunião, que é: 1- Composição da CT-PAS; 2- Eleição do Coordenador 
da CT-PAS; 3- Situação atual do Relatório “0”; e 4-Revisão dos Critérios de Pontuação 
para Obtenção dos Recursos do FEHIDRO. Comenta que o Vice-Presidente do CBH-PP, 
Plinio Junqueira Júnior, agradeceu o convite para participar da reunião e justificou sua 
ausência, já que estaria participando de um curso. Passou então ao primeiro assunto da 
pauta que é a composição da CT-PAS. Esclareceu o Coordenador que existem mais 
interessados do que o número de vagas que é de 05 (cinco) para cada segmento. O 
assunto foi amplamente debatido por todos os presentes e foi decidido por unanimidade 
que o segmento do Estado seria representado pelas seguintes entidades titulares: 1- 
CETESB, Fernando Câmera Filho; 2- DAEE, Emerson Sampieri Burneiko; 3- SABESP, 
Antero Moreira França Júnior; 4- DEPRN, Maria Lucia Ohi; 5- SECRETARIA DA SAÚDE, 
Olívio Nunes de Souza. Suplentes: 1- SECRETARIA DA AGRICULTURA, Yassuyuki 
Horio; 2- UNESP, Prof. Dr. Antonio Thomaz Júnior; 3- CESP, César Augusto Cheide; 4- 
CODASP, José Cezar Zoccal. Sociedade Civil entidades titulares: 1- ASSOCIAÇÃO 
DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DA ALTA SOROCABANA, 
Carlos Alberto dos Santos; 2- SINDICATO DAS INDÚSTRIAS DE FABRICAÇÃO DO 
ÁLCOOL, Maria do Carmo Catarino da Fonseca Pereira; 3- CIESP, Valter José Crepaldi 
Ganâncio; 4- ABES, João Francisco Heitzmann Neto; 5- UNOESTE, Ivan Salomão Liboni. 
Suplente: 1- COOLVAP, José Antonio Russo. Municípios titulares: 1- PRESIDENTE 
PRUDENTE, Patricia Reiners Carvalho; 2- ALVARES MACHADO, Silvano Rodrigues 
Sanchez; 3- INDIANA, João Carlos Barreto da Silva; 4- TACIBA, Paulo Perego; 5- 
PRESIDENTE EPITÁCIO, Luiz Antonio Raizaro. Suplentes: 1- MARTINÓPOLIS, Carlos 
Alberto Moreira Ferri; 2- PRESIDENTE VENCESLAU, Carlos Ferreira; 3- ROSANA, 
Milton Dias Monteiro Filho. Composição esta aprovada por unanimidade. Eleição do 
Coordenador da CT-PAS para o período 31/03/99 à 30/03/2001, Engº Emerson, deixa a 
palavra aberta para candidatos ou indicações de candidatos e após a manifestação do 
Engº Antero, referindo-se ao bom trabalho realizado pelo Engº Emerson, na coordenação 
anterior, Antero sugere que Emerson seja novamente Coordenador da CT-PAS, agora 
para o período 1999/2001, o que foi aprovado por unanimidade. Já como Coordenador 
eleito e empossado da CT-PAS, Emerson solicita a manutenção da sub-comissão do 
Relatório “0”, até então composta por Emerson Sampieri Burneiko, Ivan Salomão Liboni e 
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Antero Moreira França Júnior, o que também foi aprovada por unanimidade, Valter 
Crepaldi, pede para participar das reuniões, da sub-comissão supra citada, o que foi 
aceito por todos. O Coordenador da CT-PAS, Emerson Burneiko, comunica a pretenção 
de enviar ofício ao CORHI, solicitando a liberação de R$ 160.000,00 (cento e sessenta 
mil reais), para elaboração do Plano de Bacia do CBH-PP, que deverá ser entregue ao 
CORHI até 15/10/99, Plano de Bacia este necessário para elaboração do Plano Estadual 
de Recursos que será submetido à Assembléia Legislativa em meados de dezembro de 
1999. A importância supra citada esta, baseada no valor utilizado na elaboração do 
Relatório “0” (em curso) e na complexidade da elaboração do Plano de Bacia. Houve 
apoio de todos no envio do ofício ao CORHI, da forma proposta acima. O Presidente do 
CBH-PP, José Catarino, comenta a importância da formação de uma organização 
semelhante ao CBH-PP, que pudesse participar nas decisões sobre a utilização dos 
Recursos Hídricos das represas da CESP, cujas áreas inundadas pudessem ser 
utilizadas, como a piscicultura, além de outras atividades. O Engº Antero, sugere que 
sejam cobrados das Prefeituras, todos os documentos necessários para liberação de 
recursos, já na apresentação da Ficha Resumo. Relativo aos Critérios para Distribuição 
dos Recursos/99, fica aprovado que os mesmos serão discutidos no prolongamento 
desta reunião que será na próxima sexta-feira dia 07/05/99 às 15:00 horas na sede do 
DAEE. O Coordenador da CT-PAS, Emerson Burneiko, sugere que a 2ª Reunião 
Ordinária do CBH-PP para Distribuição dos Recursos FEHIDRO/99, seja realizada no dia 
23/07/99 e após várias manifestações dos presentes foi aceita pelo Presidente do CBH-
PP, Catarino a data sugerida para a reunião Plenária do CBH-PP. O Engº Osvaldo 
Massacazu Sugui, Coordenador do GEA, apresenta um ofício aos presentes onde solicita 
que 10% dos recursos do FEHIDRO, a serem distribuidos pelo CBH-PP, sejam utilizados 
com projetos de Educação Ambiental, inclusive na zona rural, solicitando aos membros 
do Comitê, reflexão a respeito de sua solicitação. O Engº Osvaldo Iwasa, informa que 
70% do Relatório “0” está pronto, e que atualmente estão em sua segunda etapa, etapa 
de campo, onde são conferidos os dados confrontando com a realidade. Ao 
encerramento o Presidente do CBH-PP, José Catarino e o Coordenador da CT-PAS, 
Emerson Burneiko, diz que a reunião foi muito proveitosa. Nada mais havendo a tratar 
encerro esta ata que, após lida e aprovada por todos deverá ser assinada. Presidente 
Prudente 03 de maio de 1999. 
 
 
 


